
9/26 多職種連携研修会アンケート 

 

１．講演はどうでしたか？ 37 件の回答 

 

 

（１で「悪かった」にチェックされた方）どんなところが悪かったですか？ 
○実際にどうすれば良いのかをもっと具体的に聞かたかった。 

 

 

２．時間配分はどうでしたか？37 件の回答 

（２で「悪かった」にチェックされた方）どんなところが悪かったですか？ 

 



○時間が短かかった。話し足りなかった。 

○もっと時間があってもよかったかなと思いました 

○時間が足りず最後まで聴けなかったのが、残念でした。 

 

３．WEB 上の操作はうまくできましたか？ 

 

 

（問題のあった方）どんなところが問題でしたか？ 

○マイクのミュートを解除するのに 時間が掛かってしまいました。 

○難しくなかったが、操作的にわからない画面が出たのでビデオ出せなかった。その後写ったので良かっ

た。 

○画面に途中から、退出などが出て仕方がわからなくなりました。 

○音声の調節が出来なく後から出来ました。 

○マイク、オーディオ設定  

○画面や音声がでない参加者がいました。 

○もっといろいろ聞きたいし、話したい。1対 1 を何度でもしてもらいたい。 

○不慣れでグループ討論に入る前に自分の画像を出せなかった。後でどうにか出せましたが！！ 

 

 

4．今回の研修で何か改善すべきところや、気づきなどありましたら、ご記入ください。 

 

○グループワークもできてよかったと思います。これなら、災害やコロナがあっても大丈夫ですね。 

○グループワークが少し短かったです。 

○グループワークのところで 3 つの題があると言うことだったが、資料の中で見つけられず、事前に 3つの

題がわかっていたのなら知らせてもらった方がスムーズに話がまとまると思います。自分が見つけられてな

かったのであればすみません。 



○特にはありません 

○オンラインでの開催だった為、会場まで行く時間や手間がかからず良かったです。 

○ありません 何処でも研修が受けられるので、Zoom での研修は参加率が上がる(私の場合) 

○グループワークの時間をもっと欲しかったです 

○現状起こっているコロナ感染の内容であったため、他事業所のクラスター発生後の対応状況などについて

知ることができたのでよかったです。また薬局をされている方の話しを聞いた中で、地域に密着しているから

こその相談とかもあるということを感じ、常に高齢者と関わっていく分野の職種では行政対応等について答え

ていけるような情報収集はしておくべきだと感じました。 

○可能であれば、開始時間を早めていただければと思います。 

○ズームでの研修も便利で＜有り＞と思いました。 意見交換の際には 対面と違い 聞き取りにくい部分も

ありましたが、多職種での意見交換など 今後に生かせると大変勉強になりました。ありがとうございました

🙇‍♀️ 

○グループワークもやりやすくて良かったです。 

○嬉野市内事業所で、いつでも情報交換や質問等ができるチャットルームのようなシステムがあるといいな

と思いました。 

○定例会として定期的に開催すれば ZOOM にも慣れいろんな話ができると思います。 

○ZOOM は初めてで緊張したけど分かりやすくてもっとしてみたくなりました。  

○開始時間がもう少し早いとより参加しやすい。グループワークの検討内容が事前に通知されていれば、あ

らかじめ考えることができ、より効果的な意見交換ができたかと思う。 多職種での意見交換、よい機会でし

た。ありがとうございました。 

○グループディスカッションでは管理者の方が上手に話していただいてスムースに話し合いができたと思い

ました。ありがとうございました。？ 

○色々な方の話が聞けて良かったです 


